

Varování: Investor, který vsadil na kolaps v roce 2008, nyní spekuluje na další kolaps

UNCUT NEWS [uncutnews.ch/warnung-der-investor-der-auf-den-zusammenbruch-von-2008-gewettet-hatte-spekuliert-jetzt-auf-einen-weiteren-zusammenbruch](https://www.uncutnews.ch/warnung-der-investor-der-auf-den-zusammenbruch-von-2008-gewettet-hatte-spekuliert-jetzt-auf-einen-weiteren-zusammenbruch)

uncut-news.ch

18. August 2023



Seznamte se s mužem, který vsadil 1 miliardu dolarů na krach akciového trhu

Vsadili byste miliardu dolarů na pokles cen akcií? Tolik peněz má samozřejmě jen nepatrný zlomek populace. A když jste nashromáždili miliardu dolarů, mysleli byste si, že jste byli odhodláni ji chránit. Ale to není přesně to, co Michael Burry dělá. Během finanční krize v roce 2008 neuvěřitelně zbohatl díky masivním sázkám proti realitnímu trhu a nyní dělá další velký short. Podle CNN Burry vsadil více než 1,6 miliardy dolarů na kolaps akciového trhu...

Michael Burry, „velký krátký“ investor, který se proslavil správným předpovídáním epického zhroucení trhu s bydlením v roce 2008, vsadil více než 1,6 miliardy dolarů na krach na Wall Street.

Burry sází proti S&P 500 a Nasdaq 100, podle hlášení Komise pro burzu bezpečnosti zveřejněných v pondělí. Burryho fond, Scion Asset Management, koupil 866 milionů \$ v prodejních opcích (právo prodat aktiva za konkrétní cenu) proti fondu, který sleduje S&P 500 a 739 milionů \$ v prodejních opcích proti fondu, který sleduje mapy Nasdaq 100.

Podle záznamů Burry alokuje více než 90 % svého portfolia na sázky na pokles trhu.

Ví něco, co my ostatní ne?

Pokud se mýlí, bude vypadat jako blázen.

Ale pokud má pravdu, bude legendou.

Michael Burry places a huge leveraged short position on the stock market with put options.

The Big Short Version 2.0 🤪 pic.twitter.com/8SHtZ0r4V9

— Wall Street Silver (@WallStreetSilv) [August 14, 2023](#)

Není pochyb o tom, že akciový trh je zralý na krach.

V roce 2023 zatím S&P rostl o 16 procent a Nasdaq o 38 procent...

Jak S&P 500, tak Nasdaq 100 zatím letos zaznamenaly velké zisky. Jsou o téměř 16 % a 38 %.

*V polovině roku 2000 byl Burry známý tím, že sázel na realitním trhu a bohatě těžil z krize subprime úvěrů a kolapsu mnoha velkých finančních firem v roce 2008. Tato událost byla zaznamenána a později zfilmována Michaelem Lewisem ve své bestsellerové knize *The Big Short: Inside the Doomsday Machine*, kde Burryho hrál Christian Bale.*

Tato rally na akciových trzích se odehrála, i když širší ekonomika skutečně bojovala.

Jak se zpomalila ekonomická aktivita, zpomalila se i poptávka po přepravních službách a Cass Freight Index je aktuálně meziročně o 8,9 procenta nižší...

Cass Freight Index, který se zaměřuje na kamionovou dopravu, ale zahrnuje i železniční a další druhy dopravy, v červenci opět klesl, čímž se stal nejhorším červencem od července 2020 a července 2016, kdy se nákladní doprava nacházela uprostřed další recese (hustá červená čára v grafu níže).

Meziročně je index nižší o 8,9 % a nižší o 12 % ve srovnání s vrcholem tohoto cyklu v květnu 2021.

A UPS i FedEx hlásí , že poptávka po doručování balíků také prudce klesá...

Podobné zprávy přišly od UPS a FedEx. UPS vykazala za druhé čtvrtletí pokles denního objemu balíků o 9,9 %, přičemž objem v červnu klesl o 12,2 %. FedEx oznámil 18% pokles průměrného denního objemu balíků za čtvrtletí končící 31.

Ekonomika má teď opravdu těžké časy, takže akciový trh by neměl zažít boom.

Ale právě teď bohatí bohatnou, protože bezdomovectví exploduje po celé zemi. Následující je od Zero Hedge...

Boj Bidenovy administrativy proti bezdomovectví před prezidentskými volbami v roce 2024 pokulhává.

Nová zpráva Wall Street Journal ukazuje, že počet Američanů, kteří jsou vyhozeni na ulici, dosáhl „rekordního počtu“, přestože „bidenomiku“ oslavovali jako ekonomického zachránce střední třídy. Každý v dělnické třídě ví, že Bidenova politika byla naprosto příšerná – dva roky záporných reálných mezd přinutily mnohé nashromáždit nepřekonatelné dluhy na kreditních kartách a přitom vysát své osobní úspory, zatímco úrokové sazby byly nejvyšší za generaci – to vše jen pro dobro. z toho vyžít, tj. dát jídlo na stůl a zaplatit nájem. Zkombinujte to s nejhorší dostupností bydlení za poslední desetiletí (možná úleva v 2H24 nebo 2H25), není těžké to vidět

O zoufalém stavu americké ekonomiky bych mohl pokračovat dál a dál, ale nebudu opakovat všechny statistiky, které jsem během posledních týdnů publikoval v jiných článcích. Pokud vás tato čísla zajímají, najdete je zde...

- 9 známek americké spotřeby je na pokraji kolapsu
- 7 trendů, které naznačují, že se ekonomická katastrofa rychle blíží .
- 10 známek toho, že mainstreamová média neříkají pravdu o ekonomice .

Ekonomický útlum samozřejmě nezažívá jen Spojené státy.

Jak trefně poznamenal Jim Rickards, „hlavní ekonomiky po celém světě se hroutí...“.

Je stále jasnější, že máme co do činění s globální recesí, ne-li globální finanční krizí. To je velmi neobvyklé. Jedna nebo více velkých ekonomik se často nachází v recesi, zatímco jiné rostou a vytahují slabé země z krize.

Ale dnes máme co do činění se situací, kdy všechny velké ekonomiky jedna po druhé padají do propasti.

Mnoho věcí, před kterými jsme byli dlouho varováni, se začíná dít přímo před našima očima.

Zjevně směřujeme k velmi velkým ekonomickým problémům a to už by mělo být všem jasné.

Michael Burry plánuje vydělat obrovskou hromadu peněz, až se akciový trh nakonec zhroutí jako on v roce 2008.

Bude mít v tom pravdu?

Nevím, ale určitě mu nemůžete vyčítat, že se svými penězi nenakládá.